AR ¢

Eyector de vacio

NK CK

Series

Manual de instrucciones

MI-E50 0812A

Desde AR VACUUM TECHNOLOGY, S.L. le agradecemos la confianza depositada en nues-
tros aparatos y le recordamos que nuestros departamentos técnico y post-venta estan
enteramente a su disposicion para cualquier cuestion o problema que pueda encontrar.

[1. DESCRIPCION [

[3. PARTES COMPONENTES |

[6. FUNCIONAMIENTO |

V3 - puerto

secundario de vacio V1 - puerto principal de vacio

Tornillo de montaje
del colector

V2 - puerto
secundario
de vacio

Etiqueta
rotulable

Valvula de retencién de
vacio(para modelos NKR)
y junta de estanquidad

Cuerpo de
alojamientoP
. - puerto
Agujeros ] de presion
de montaje

2 x 94,5

Placa
suplemento

(opcional)

Cartucho*

Nota: introducir
A el cartucho
girando!

Clip para rail
DIN EN-50022
(opcional)
*Colocar grasa en las juntas téricas para garantizar su buen estado y estanqueidad.

|4. Precauciones y Seguridad /\ |

Tornillos de
montaje del
KIT clip

/\ AVISOS

[ Deben usarse inicamente aire o gases inertes como medio de presién.
O La presién maxima aplicable es de 10 bar.

[ Asegurarse de que el cartucho esté roscado hasta final en el cuerpo.

0 Tener cuidado de no acercarse a la salida de escape de aire del
eyector, por riesgo de lesiones en los ojos y oidos.

Los eyectores NK CK son eyectores de cartucho intercambiable. La serie
estd formada por dos cuerpos NK/NKR (con o sin valvula de retencion),
cinco cartuchos CK (diferentes caudales de vacio) y varios accesorios. Entre
los diferentes accesorios, se incluye un kit de montaje en rail DIN EN-50022,
placa suplementaria de montaje, y electro-valvulas de alimentacion y
alimentacion/soplado (ver la hoja técnica especifica de las electro-vélvulas).

Para obtener informacién sobre otros elementos de vacio AR (ventosas,
vacuémetros, vacuostatos, etc), consultar los diferentes catalogos o www.ar-
vacuum.com.

2. REFERENCIAS Y MODELOS |
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[5. CARACTERISTICAS TECNICAS |
CK 20 40 60 100 180
ali:::rﬂgzigﬁ (bar) 4..6 4..6 4..6 4..6 4..6
(mbar) 920 -920 -920 -920 -920
e Santeide (NL/min) 30 40 75 120 180
N meumiag (N/min) 20 40 60 100 160

Nivel de ruido (5 70% 70% 70% 68% 71%

n carga

Temperatura o)

de trabajo -20... 470 -20...470 -20...+70 -20...+70 -20...+70

Cuerpo NK: AL, acero inox, plasticos técnicos, latén, NBR

Gl Cartucho CK: AL, latén, NBR plasticos técnicos

Conexiones Consultar apartado de dimensiones

Peso

Cherposcartucho (9) 243 243 343 343 343
*Las pruebas de ruido fueron realizadas con los sileciadores SILRL3/818 (para cartuchos
CK 20, 40, 60) y SILRL1/2 (para los CK 100, 180).
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Una vez que el eyector esté montado en su emplazamiento de trabajo y teniendo en
cuenta las indicaciones de este manual (ver precauciones, seguridad y caracteristicas
técnicas), se podra proceder a la puesta en marcha.

iLos puertos no utilizados deberan taparse!, asegurando la ausencia de
fugas que provocarian una caida de las prestaciones del eyector.

1. Conectar los racores, tubos o dispositivos deseados en cada puerto, asegurandose
de que no existe presion en la linea.

2. Para accionar el eyector, suministrar aire comprimido por el puerto P de entrada del
cartucho de vacio.Desde ese momento se iniciara la aspiracion por los puertos V1,
V2 y V3. Para detener el eyector, bastara con interrumpir el suministro de aire.

3. Para un funcionamiento 6ptimo, no obstruir la salida del aire por el silenciador de escape.

4. En caso de montar algin accesorio AR de electro-vélvula para eyectores NK-CK,
consultar la hoja técnica especifica.

|7. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

ilmportante! Para proceder a la limpieza del eyector se deben desconectar en
primer lugar todas las redes de alimentacion. Inspeccionar con cierta regularidad
el eyector y hacerlo con mas frecuencia cuando se trabaja con sustancias
polvorosas. Para limpiar el eyector utilice aire a presion y un cepillo suave.
Limpie en el interior del alojamiento del cartucho para desprender posibles residuos.
Procurar que el cepillo no dafie las paredes del alojamiento del cartucho.

[8. AVERIAS Y PROBLEMAS |

Queda terminantemente prohibido proceder a cualquier inspeccion o reparacion,
sin desconectar previamente el equipo de las redes de alimentacion.

Problema Causa Solucién
ﬁ nil seg:ié’:e No existe presion de Verificar el sistema de
en marcha alimentacion en a linea. alimentacion de presion.

Aumentar la presién del
manoreductor. (Con el eyector en
marcha el manémetro debe
indicar 6 bar minimo).

Excesiva perdida de carga — Cambiar la
tuberia, por una de diametro mayor, y
eliminar posibles restricciones causadas

Insuficiente presion
de alimentacion.
El equipo
yA ' \ no aspira . oz
P Insuficiente diametro
en la tuberia de

alimentacion por racores mal dimensionados.
El equipo Existen fugas de vado. Tapar los puertos no utilizados
no llega al Rotura de las téricas  @s€gurando la ausencia de fugas.
grado de dalearticho Proceder a la sustituicién de las

toricas del cartucho

Proceder a la sustitucion de la
vélvula de retencion.

Tapar los puertos no utilizados
asegurando la ausencia de fugas.

vacio maximo

No hay
A retencion

de vacio

Rotura de la vélvula
de retencion.
Existen fugas de vacio

[ 9. DIMENSIONES |
DNK 1 1108 19

v2: TUBO @6 60 33

69

IN—Hex 5

V1: G1/4"
A=)

ONK 2 1106 |- 26
60 33

AGUJEROS /

DE MONTAJE
2x242

[M©

‘ 35

V3: G1/8"

V2: TUBO 76

755

f—Hex 5

acuseros —/
DE MONTAJE
2x@42 | ‘ |

V1 G/

V3: G1/8"

OcCK 20, 40, 60

0OCK 100, 180

OKit montaje NK 1
19 23 26 16

o=\ 7 o

S )

©
&

] o

® e

(*)Agujeros de montaje eyectores EVNK2 y EVNK2R (tomillos de montaje incluidos)

[10. ESQUEMAS NEUMATICOS

OEyector NKR

(con valvula de retencién)

OEyector NK

Wi ' W :
SR (R »>w_XV1_Y v
G —_ @ —_
[11. RECAMBIOS Y ACCESORIOS |

11.1 Accesorios
0 Electrovalvula de alimentacion, NK1..

0 Electrovalvula de alimentacion, NK2
0O Kit adaptador para rail DIN, NK1......
0 Placa suplementaria de montaje de
eyectores NK1->NK2 en bateria........ Ref: EVNK1KITCLIPSP
0 Kit adaptador para rail DIN, NK2....... Ref: EVNK2KITCLIP
11.2 Recambios
0 Junta de estanqueidad en nitrilo para EVNK1... Ref: PCEVNK1JUNNIT
0 Junta de estanqueidad con vélvula de
retencion para EVNK1, en nitrilo......... Ref: PCEVNK1MEMBNIT
0 Junta de estanqueidad en nitrilo para EVNK2... Ref: PCEVNK2JUNNIT
0 Junta de estanqueidad con vélvula de

.. *Ver todas las referencias y modelos
en la hoja técnica de electrovélvulas.
. Ref: EVNK1KITCLIP

retencion para EVNK2, en nitrilo......... Ref: PCEVNK2MEMBNIT
0 Silenciador para NK1.........cccoeeeeeeens Ref: SILRL3/818
0 Silenciador para NK2...........ccceeeunnnn. Ref: SILRL1/2
O Conjunto de cuatro juntas de estanqueidad

para los cartuchos CK.............ccvu..... Ref: EVKITCK
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@ ar@ar-vacuum.com “% WWW.ar-vacuum.com
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AR se reserva el derecho de hacer las modificaciones técnicas pertinentes, mediante la introduccion de los
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AR <

Vacuum ejector

NK CK

Series

Instruction Manual

MI-E50 0812A|

AR VACUUM TECHNOLOGY, S.L. would like to thank you for the trust placed in our equip-
ment, and we would remind you that our technical and after-sales service department is
entirely at your disposal for any queries or problems you may encounter.

1. DESCRIPTION |

The NK CK series are ejectors with interchangeable vacuum cartridges. The
series is composed by two models of bodies NK/NKR (with or without non-
return valve), five CK cartridges (different vacuum flows) and many accessories.
In the last ones are included a mounting kit for the rail DIN EN-50022, a
supplement plate for mounting NK1 with NK2 models and suppl{}l and blowing
and supply solenoid valves. (See NK solenoid valves specific data sheet for
detailed information).

For more information in other vacuum components (vacuum cups, vacuum
gauges, vacuum switches, etc.), consult the AR catalogues or the website
Www.ar-vacuum.com .

2. REFERENCES AND MODELS |
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[3. PARTS AND COMPONENTS |

[6. OPERATION |

V3 - Secondary

vacuum V1 - Main vacuum port

Vacuum

manifold Vacuum manifold

mounting screws

V2 - Secondary

Writable
vacuum port

label

Non-return valve
(only for NKR models)
and sealing gasket
Housing body
P - pressure port

mounting

holes
2 x 94,5
plate Silencer air .
(accessory) _ Cartridge*
Note: introduce
Athe cartridge
twisting!
KIT clip . .
mounting Clip for rail
screws DIN EN-50022
(accessory)
*Apply grease in the O-rings to ensure a proper sealing without leaks.
[4. PRECAUTIONS AND SAFETY |
/\ WARNINGS

0O oOnly non-corrosive gases should be used as pressure media.
0 Maximum aplicable pressure is 10 bar.

O Assure that the cartridge is completely screwed into the body
0 Be aware not to get close to the vacuum ejector air exhauster,

Once the ejector is set in the working place, and all security measures
accomplished (see Safety Precautions chapter), it's ready to start operating.

The ports not being used must be sealed, assuring that there aren't
leaks that would cause a lower performance of the ejector.

[

. Connect tubes or the devices to each vacuum port, assuring there's no pressure in
the line.

. To start the ejector, supply the port P in the cartridge with compressed air.
After this the ejector will start the suction in the ports V1, V2, V3 . To stop
the ejector, just cut the pressure supply.

For a better eficiency, don't restrain the exhaust air exit in the silencer.
If connecting a solenoid valve for NK-CK, consult the specific data sheet
for details and procedure.

|7. MAINTENANCE AND CLEANING

ilmportant! To proceed with the cleaning of the ejector you must first disconnect
it from all supply networks. Make regular inspections to the ejector and more
frequently if working with dusty substances or environments. To clean the
ejector use compressed air and a soft brush. Clean inside the cartridge hole
in the body to release all the dirt. Be aware not to damage the inner surface
of the cartridge cavity in the body when scrubbing.

|8. MALFUNCTIONS AND TROUBLESHOOTING |

It's absolutely forbidden to go ahead with any inspection or repairment
of any kind without first disconnecting the unit from the supply networks.

N

W

Problem Cause Remedy
The ejector There"
Q doesn't ere's no supply Check the pressure supply
start pressure in the line. system.

Rise the reductor pressure. (With

Insufficient supply ~ the ejector working the pressure

The ejector pressure gauge should indicate a minimum
doesn't of 6 bar).

produce i Excess loss of pressure load - Change

suction é?:;gf;?ﬁ the pipeline to bigger diameter, and

eliminate restrictions caused by bad
fittings conections.

Seal properiy the ports not being used
assuring that there aren't leaks.
Proceed do the cartridge O-ring
replacement.

supply pipeline.

The ejector
doesn't reach
the maximum

vacuum degree

There are vacuum
leaks. Cartridge
O-rings rupture.

CK 20, 40, 60) y SILRL1/2 (para los CK 100, 180).

to avoid eye and ear injuries. There's no Non-return valve Replace the non-return valve.
vacuum rupture. There are  Seal the ports not being used, assuring
retention vacuum leaks. that there aren't leaks.
[5. TECHNICAL CHARACTERISTICS |
9. DIMENSIONS |
CK 20 40 60 100 180 |
D NK 1 1108 19
Si I
proepbty  (bar) 4.6 4..6 4.6 4.6 4..6 VvarTust g6 P 3
Vicuren (mbar) 920 -920 -920 -920 -920 a
Max. suction il
X it flow (NL/min) 30 40 75 120 180 fq]‘
consumption (W/min) 20 40 60 100 180 o 5 e
2
Noise level e
operating (98) 70% 70* 70% 68* 71% @
i N
temperntirg (%) 720 ... 470 20 ... 470 -20 ... 470 -20...+70 -20 ... +70 v
Material NK body: AL, stainless steel, techcical plastics, brass, NBR
aterials CK cartridge: AL, brass, NBR technical plastics
Connections See dimensions section / V1: G1/4
Weight ﬁSEENJ NG @
(hndyﬂanfidge) (9) 243 243 343 343 343 2x042 @ {?»
*Las pruebas de ruido fueron realizadas con los sileciadores SILRL3/818 (para cartuchos ©®
28

O Suction flow / Vacuum OTime / Vacuum

Suction flow [NI/min] Time [s]
29 evexa Evekzo| |
CK180 200 .
17
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150 160 /
125 140 /
EVCK100 120 / /
100 EVCK60
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o 20 -
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900 -1000
Vacuum [mbar] Vacuum [mbar]
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(%) Mounting holes in NK1, NK2 (screws inclueded)

| 12. PNEUMATIC SCHEMES

ONKR ejector

(with non-return valve)

ONK ejector

G . m .
-3 Ve V1 V3 RN V1 Vs
P ~ P \1_/
G — @ —

|11. ACCESSORIES AND SPARE PARTS

11.2 Accessories
O Supply solenoid valve..
O Supply and blow solenoid valve

*See solenoid valves data sheet
..for all references and models.

O Kit adaptor for rail DIN, NK1............ Ref: EVNK1KITCLIP
0O Supplement part for mounting NK1
and NK2 together............cccvvveeennnn.. Ref: EVNK1KITCLIPSP
O Kit adaptor for rail DIN, NK2............ Ref: EVNK2KITCLIP
11.2 Spare parts
0 Gasket in nitrile for EVNK1............... Ref: PCEVNK1JUNNIT
0 Gasket with non-return valve for EVNK1
in nitrile. Ref: PCEVNK1MEMBNIT

0 Gasket in nitrile for EVNK2.. .. Ref: PCEVNK2JUNNIT

0 Gasket with non-return valve for EVNK2
N Nitrile...oo Ref: PCEVNK2MEMBNIT

O Silencer for NK1. : SILRL3/818

O Silencer for NK2... : SILRL1/2

0 Set of 4 O-ring seals for CK cartridge... Ref: EVKITCK
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